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Odpověd na dotaz č. 2 a 3 k veřejné zakázce 

 

Rekvalifikační kurzy pro pro Úřad práce ČR – krajskou pobočku 

v Liberci III. 

 

 

Dotaz č. 2:  

S ohledem na vysokou náročnost technického a materiálního vybavení kurzu a zároveň i dodržení 
hygienických podmínek, nejsme schopni zajistit výuku ve všech 4 Vámi požadovaných městech. Naše 
firma má prostory, které vyhovují všem požadavkům pouze v Liberci. Vzhledem k tomu, že je potřeba 
každý den kombinovat teoretickou i praktickou výuku, musíme celý rekvalifikační kurz uskutečnit 
pouze v Liberci. Je možné, abychom z těchto důvodů splnili Vámi zadané podmínky veřejné zakázky?  
Nemůžeme výuku provádět v jiných městech, protože bychom nedokázali udržet vysokou kvalitu  
a odbornost, které jsou pro naši firmu důležité. 
 
Odpověď: 
Rekvalifikační kurz je nutné realizovat ve všech čtyřech uvedených místech. 
Pokud je rekvalifikační kurz rozdělen na teoretickou a praktickou část, teoretická část musí být 
realizována v každém z uvedených míst. S ohledem na náročnost materiálního vybavení je možné 
praktickou část realizovat v jednom z uvedených míst. 
 

 
Dotaz č. 3:  
Ve veřejné zakázce chcete uchazeče školit do 31. 12. 2016 i dle ČSN EN 287-1. V květnu 2014 však již 
vyšla norma ČSN EN ISO 9606-1 která ČSN EN 287-1 nahrazuje. Do konce října 2015 je možné zkoušky 
provádět podle ČSN EN 287-1 i dle ČSN EN ISO 9606-1, od listopadu 2015 pak zkoušky dle ČSN EN 
287-1 nelze provádět. Vzhledem k jiné době platnosti, náročnosti zkoušek, ceně za zkoušky ze strany 
zkušební organizace i my budeme muset zkoušky dle ČSN EN ISO 9606-1 provádět za jinou, vyšší, 
cenu. Vzhledem k těmto skutečnostem, změní se doba platnosti smlouvy, nebo dojde k podepsání 
dodatku na zkoušky dle nové normy, případně toto výběrové řízení zrušíte a vypíšete nové s ohledem 
na novou normu ČSN EN ISO 9606-1? 
 
Odpověď: 
Rámcová smlouva bude uzavřena na předmět veřejné zakázky, který je vyhlášen na realizaci 
rekvalifikačního kurzu včetně zkoušek dle ČSN EN 287-1. Po ukončení přechodné doby bude rámcová 
smlouva ukončena a bude vyhlášeno nové výběrové řízení dle platné normy. 
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